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奥多摩町小丹波７５番地
古里小学校内

☎08054635770
運営法人：株式会社明日葉

裏面もご一読ください！→
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放課後～午後５時（図書室１）

古里小わさぴーひろば通信

スポーツイベント

みんなであそぼう！

カレンダーつくり（７月分）

【登録のお願い】学童とは異なり全児童が対象となるため小学校に通う全ての

児童の登録をお願いしています。

登録がお済みでない方は、登録書のご提出を子ども家庭支援センターもしくは放

課後こども教室までお願いいたします。詳細は、町ホームページをご覧ください。

登録書もダウンロードできます。

エコアクティ

牛乳パックランタン

やってみよう

（ミタさんのビーズ細工）



〇一度帰宅してから参加することは出来ませんので、授業終了後に教室から直接来てください。

〇お迎えも可能ですが、基本一人で帰ることになりますので、安全面を配慮した時間の約束をお願いします。

〇学童保育を利用している児童が放課後こども教室のみ参加する日は、学童保育会へ欠席の連絡をお願い

   します。

【保護者の方へ】
〇放課後こども教室は子どもたちの自主的な遊びが安全に行われるよう見守りを行う事業です。

〇放課後こども教室への参加や帰宅時間などは、お子様と良く話し合ってお決めください。

〇放課後こども教室は、登録してからご利用ください。参加登録書は、町ホームページからダウンロード

   出来ます。また、子ども家庭支援センター、役場住民課、わさぴーひろばにもあります。

エコアクティ★

木っ端ストラップ

４月のエコアクティは、「山のふるさと村」からいただいた廃

材の木っ端に穴を開け、革紐を通したストラップ作りを行い

ました。木っ端に色をぬったり、絵を描いたりして

自分だけのストラップ作りを楽しみました！

もとは処分してしまうはずだったアイテムが、こどもたちの

自由な発想でオリジナル作品に生まれ変わる企画、エコアク

ティ。今年度も廃材利用のアイデアで、こどもたちに創造の

時間を提供したいと思います。

やってみよう

「プラバンをつくってみよう」
今月の「やってみよう」は、プラバン作りに挑戦しました。

透明や半透明のプラ板に、イラストを写したり、自分の絵を

描いたりしてデザインし、トースターで焼き縮めます。

また作りたい！との声があったので、第二回も企画中。

今回参加できなかった子は、次回をお楽しみに！

５月のようす

みんなであそぼう
中国で人気のジェンズ（羽根蹴り）を体験しました。

カキン先生が用意してくれた紐付きジェンズで、まずは

練習！足の内側で蹴りますが、なかなか難しい…。

何回続けて蹴れるかを競い合った後は、紐のないジェン

ズに挑戦しました。あっちこっちへ飛んで行ってしまう

ので、みんな動き回って楽しんでいました！

今月のイベント紹介

エコアクティ★

牛乳パックランタン

牛乳パックとLEDライトを使って

自分だけのオリジナルランタンを

つくってみよう！

放課後ボルダリング教室

５日(木) 2,3年生 15:20～15:50

4～6年生 15:50～16:20
汚れても良い動きやすい服

装で参加してください!

※1年生は9月からスタート

予定です。


